



6月1日起

我国推行车辆购置税信息联网

本报综合消息 6月1日起，我国开始推行车辆购置税信息联网。这是记者从公安部交通管理局获悉的。

目前，群众购车登记需要先到税务网点缴税、开具车辆购置税完税证明纸质凭证，再到车管所办理登记，

缴税登记多头往返，不经济、不方便，纸质凭证还存在丢失、污损等风险。

为进一步深化“放管服”改革，在试点基础上，公安部与国家税务总局共同部署全面推行应用车辆购置税

电子完税信息办理车辆登记业务，为群众买车缴税、登记上牌提供便捷高效服务。

据介绍，车辆购置税信息联网可进一步丰富车辆购置税缴税渠道，方便群众缴税网点办、自助办、网上办。

同时，为车辆登记业务延伸向县级和社会服务网点下放创造便利条件，可有效杜绝利用伪造、变造车辆购置税完税证明办理车辆登记，严厉查处偷逃税收违法犯罪行为。

(王茜)



6月2日下午，周口威佳奥迪4S店在店内举行了Audi Q3新车上市发布会。图为活动现场。
记者 黄全红 摄

6月1日起

我国开始简化机动车抵押/解押登记手续

本报综合消息 6月1日起，我国开始简化机动车抵押/解押登记手续。这是记者日前从公安部交通管理局获悉的。

目前，办理机动车抵押登记需提供机动车所有人、抵押权人双方身份证明原件、抵押合同等材料，群众和企业反映提交资料多，特别是每笔业务均提交银行等抵押权人《营业执照》原件，多有不便。

为此，公安部针对症结所在，持续推进减证便民行动，进一步精简手续、优化流程。这次简化机动车抵

押/解押登记手续后，资料更精简。在当地车辆管理所办理备案后，提交的身份证明可以为加盖公章的营业执照复印件；营业执照复印件、抵押合同上的公章不仅可以使用实物印章，也可以使用电子印章。

办事更就近，群众可以直接在金融机构办理机动车抵押业务；程序更简洁。交管部门将推进与银保监部门及银行等金融机构联网，推动机动车抵押信息网上核查比对，用“数据跑路”代替“群众跑腿”，用信息传输简化手续资料。

(王茜)

“国五”清库 购斯柯达正当时

斯柯达全系“国五”清库钜惠来袭 多重礼遇
分期0利率 首付低至三成 置换享好礼

ŠKODA
Since 1895

广告

斯柯达
—实在 不简单—

周口锐达汽车销售服务有限公司

地 址：周口市太昊路与中州大道交会处向东200米路南
销售热线：0394-8361777 服务热线：0394-8370666